H o & 5 &

SR6HEAA 1 BICHK L5 6 ML EARMER THFICB T 2RO LF I AWV D B £ 721
SHE (RRBALN —XOEBIZ W CTHEM TR < £%8) 1220 T, JROBEMED LB Y 5ET 5,
Db, BAEOIEE LCAE2@AER L, BEHFWMIRLMFHIO L, £H LEEZHRAT 5,

45 FN064£06 H 20 H

FEE T RRREKGEFETEATH2EL S

KA B AT A ST
o ] 5 Ak ) = k) 1 [ E S T R
=l N

ZiEE ERT RRBRERTRAII=ZTH8®F 1 75

AN S Ve SN i)

RERR Kok g
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
it 75 i
= 1 35,123,971
B Rk T
= 1 3,482, 717
Fe AL T
= 1 3,482, 717
FIZKHEAK A T
= 1 156, 815
E¥LT
= 1 50, 722
MK L
= 1 106, 093
R HEAK HEALE ¢ 100
m 130 816. 1 106, 093
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A0
e
=
i_

= 1 9,473, 216
E¥LT
= 1 5,072, 216
TERRE L
= 1 4, 401, 000
H R CVV 3. 5mm2-2.C»
(M8 N ELAR)
m 1, 000 1,343 1, 343, 000
H R CVV 3. 5mm2-4.(»
(M8 N ELAR)
m 1, 000 1, 469 1, 469, 000
H R CVV 3. 5mm2-6.0»
(M8 N ELAR)
m 1, 000 1, 589 1, 589, 000
] 346 L 3 {1

= 1 10, 657, 959
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
SRR S T
= 1 4, 781, 895
AR BT TAT 7V MHZERR 15emBl
= 1 754, 435
SRR (/LA TAT 7 MEREERR t=50
([ B G )
m2 1, 800 1,436 2, 584, 800
SRR (/LA TAT 7V MEREERR t=40
T HE )
m2 500 1,436 718, 000
PRauRiiie TAT 7 bk
m3 110 2,988 328, 680
ALy TAT 7 bk
([ B G )
m3 90 3, 642 327, 780
ALy TAT 7 bk
T HE )
m3 20 3,410 68, 200
TAT 7 MifZE T
(5 0 o Gl R Al )
= 1 3,117, 000
B (HE - BRI RC-40 t=150
m2 1, 000 1,181 1, 181, 000
FE (FaE - B FERE As (20) =50
m2 1, 000 1,936 1, 936, 000
TAT 7V MG T
(AT R A4S
= 1 1, 136, 000
FE B FESRIEAs (13) =40
m2 500 2,272 1, 136, 000
R A L
= 1 574, 400
RHEBESR T ny) BFE (180/205 X 250 X 600)
BB-2-3 (150)
m 100 5, 744 574, 400
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S
= 1 723,120
VAR X R AT E) R 15em &1L 5mm
PekMEaizm A
m 2, 400 301.3 723, 120
B Bkt R 1
= 1 305, 300
By ) —h t=70
m2 100 3,053 305, 300
E¥LT
= 1 20, 244
PRt R i
= 1 3, 602, 400
i
= 1 3, 602, 400
HRYE (REIT) B 1A PRE4E: LHp@ELA b 077900
m 300 12, 008 3, 602, 400
LB R NT R T
= 1 481, 140
SRR e L
= 1 481, 140
i s B
m2 300 145.8 43, 740
Mt v
m2 300 1, 458 437, 400
ftis T
= 1 473, 570
FEAAE R T
= 1 473, 570
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
R AE R YV 97 B (H) 3.5m #JE (C)
0.18m &M RS JE S (R
AR )
ZN 10 47, 357 473, 570
NGRS - Rk
= 1 307,911
N it 2 G
= 1 290, 100
A CREIT - iP5 B 1L s | BrhdEsA
m 300 967 290, 100
TEHR LB T
= 1 17, 811
BUS 3L VN ZES
t 7.44 2,394 17,811
INS VUL
= 1 5,784, 351
JRBSLERERE T
= 1 5,784, 351
G an
= 1 703, 892
ARmE T
= 1 703, 892
B TR
= 1 35,123,971
B SElTE:
= 1 4, 044, 643
IR
= 1 413, 035
BIGREsET (K30
= 1 413, 035
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
HIMGERE (FE L)

= 1 3, 631, 608
Wi

= 1 39, 168, 614
B

= 1 15, 104, 501
T AT

= 1 54,273, 115
— R

= 1 9, 906, 885
TS

= 1 64, 180, 000
THEBLFH Y %H

= 1 6, 418, 000
TH#&G

= 1 70, 598, 000




